
Γράφει ο kokkiniotis

Στην ομιλία του υπουργού Επικρατείας της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝ.ΕΛΛ. Νίκου Παππά στο 19ο συνέδριο
του Economist, στις 14 Μαΐου 2015, ανάμεσα στα άλλα υπήρχαν και βολές προς τα ‘’έσω’’.

Αφού πρώτα ανέφερε ότι :

«Τα τελευταία χρόνια η στόχευση επικεντρωνόταν στη λιτότητα για να επιτευχθούν οι στόχοι
του προγράμματος ενώ οι όποιες μεταρρυθμίσεις προχώρησαν ρητορικά και όχι
ουσιαστικά, επιβλήθηκαν εκ των άνω και εξω-πολιτικά.»

συμπλήρωσε πως:

«Αναμφίβολα η Ελλάδα χρειάζεται βαθιές μεταρρυθμίσεις στο φορολογικό σύστημα, στη
δημόσια διοίκηση, τη δικαιοσύνη, την πάταξη της διαφθοράς, την προώθηση της έρευνας και
της καινοτόμου, μη κρατικοδίαιτης επιχειρηματικότητας, στο άνοιγμα των κλειστών
αγορών.»

Στη συνέχεια, προχώρησε σε μια θεαματική αναδίπλωση σε σχέση με τις επίσημες προεκλογικές
επαγγελίες του κόμματός του αλλά και τις μετεκλογικές δεσμεύσεις της κυβέρνησης:

«Παρά τους εκατέρωθεν πολλές φορές μαξιμαλισμούς, που είναι αναμενόμενοι στην πορεία
μιας διαπραγμάτευσης πολιτικά και ενδεχομένως και ιδεολογικά φορτισμένης, πιστεύουμε
στην τελική επίτευξη μιας έντιμης συμφωνίας ως προϊόν σύνθεσης μεταξύ των θέσεων μας
με αυτές των εταίρων μας.»

Μεσούσης της ‘μητέρας των διαπραγματεύσεων’, το να υπονομεύεις ο ίδιος τις θέσεις σου αποκαλώντας
‘μαξιμαλισμούς’ ακόμα και αυτό το αναιμικό πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης(!), δίνει σαφές στίγμα για το
πού πάνε τα πράγματα.

Κατόπιν αναφέρθηκε στις εσωτερικές αιτίες, όπως τις ονόμασε, της κρίσης της ελληνικής κοινωνίας,
λέγοντας:

«Η λύση για εμάς είναι ο στόχος που υπηρετούμε χωρίς μισόλογα και με καθαρές θέσεις.
Μόνο έτσι θα βρεθεί ο απαραίτητος χρόνος για να αντιμετωπισθούν οι εσωτερικές αιτίες
της κρίσης της ελληνικής κοινωνίας και να ανοίξει ο δρόμος για να ανατραπεί το
καθεστώς της κλεπτοκρατίας, της διαφθοράς και της ανομίας.»

Δεν είχαμε φυσικά την απαίτηση ο υπουργός Επικρατείας να μιλήσει στο συνέδριο του Economist για την
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καπιταλιστική κρίση, μπορούσε όμως τουλάχιστον να χρησιμοποιήσει τα στοιχεία στα οποία αναφέρθηκε
σε άλλο μέρος της ομιλίας του (ολόκληρη εδώ:
http://www.ypepikrateias.gr/index.php/sp/22-19-roundtable-with-the-goverment-of-greece).

Το αποκορύφωμα όμως ήταν οι ευθείες βολές που εκτόξευσε από το φιλόξενο βήμα του Economist προς
τους εσωκομματικούς του συντρόφους που διαφωνούν με το επαίσχυντο μνημόνιο που δρομολογείται:

«Αγαπητοί φίλοι και αγαπητές φίλες»,

συνέχισε απευθυνόμενος στους συνέδρους,

«Είμαστε βέβαιοι ότι καθώς μπαίνουμε στην τελική φάση της διαπραγμάτευσης οι ακραίες
φωνές που δεν επιθυμούν λύση θα βιώσουν την απομείωση του ειδικού τους
βάρους»!

Τα ‘λόγια του Παππά’ δίνουν άλλο βάρος στη φιλολογία που αναπτύσσεται στα ΜΜΕ και τις εκκλήσεις
προς τον Τσίπρα να απαλλαγεί από τα ‘βαρίδια’ των ‘παρωχημένων’ , των συνιστωσών κλπ.

Προβλέπεται προσεχώς στα ΜΜΕ, επανέκδοση του μνημονιακού έργου «Δεν ψηφίζω – Δεν ψηφίζω». Τις
προηγούμενες φορές, οι αρχικοί λεονταρισμοί είχαν για αρκετούς άδοξο τέλος. Αυτή τη φορά, πολλοί
είναι εκείνοι που διαρρηγνύουν ιμάτια ότι δεν πρόκειται να συμφωνήσουν.

Το παιχνίδι δεν παίζεται στο κόμμα αλλά στην κυβέρνηση και την κοινοβουλευτική ομάδα. Όπως κι αν
έχει, έντονος αναβρασμός υπάρχει εντός ΣΥΡΙΖΑ. Λύνεται ταυτόχρονα και η απορία όσων δεν
καταλάβαιναν, τι δουλειά έχει η Τζάκρη και όσοι ψήφισαν μνημόνια κατά το παρελθόν, στα ψηφοδέλτια
του ΣΥΡΙΖΑ. Έρχεται ως φαίνεται η στιγμή όπου χρειάζονται βουλευτές έμπειροι στην υπερψήφιση, στο
«ΝΑΙ σε όλα»…
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